

特朗普表示将允许公开有关肯尼迪遇刺案的最后一批机密档案

肯尼迪遇刺真相将大白于天下?

□新华社特稿

美国总统唐纳德·特朗普21日说，“除非接到进一步通知”，否则他将允许美国国家档案馆公开与前总统约翰·F·肯尼迪遇刺案有关的最后一批机密档案。



1963年11月22日，遇刺前一分钟的肯尼迪(中)坐在敞篷车内向民众致意



肯尼迪遇刺后，敞篷车快速驶向医院
(本文图片均为网络图片)

3 案件疑点重重

1963年11月22日，肯尼迪在乘车经过达拉斯埃尔姆大街时遭枪击身亡，成为美国历史上第四名遇刺身亡的总统。

肯尼迪遇刺案疑点重重，许多证据无从查考。警方抓获的嫌犯奥斯瓦尔德也被人枪杀，留下许多未解之谜。肯尼迪遇刺后第二年，联邦政府负责调查案件的特别委员会公布了调查结果，认定奥斯瓦尔德从教科书仓库大楼6层的窗口向乘坐敞篷车正从楼下经过的总统开枪将其射杀，奥斯瓦尔德属于单独行刺，无关更大阴谋。

美国民众对这一说法并不买账。许多民调显示，大部分美国人认为肯尼迪遇刺案的嫌犯不止奥斯瓦尔德一人，事件背后有阴谋。有关肯尼迪遇刺的阴谋论也五花八门，被怀疑的对象包括中情局、肯尼迪的继任者约翰逊、苏联克格勃和美国黑手党等。

1 特朗普转变态度

特朗普当天在社交网站“推特”上宣布此事。《政治杂志》和其他媒体此前援引多名白宫和政府官员的话报道，特朗普“几乎可以肯定”会阻挠档案公开。《华盛顿邮报》报道，某些政府机构正在找借口游说特朗普阻挠档案公开。暂不清楚特朗普为何转变态度。

美国国会1992年决定在25年内陆续公开肯尼迪

遇刺案调查的机密档案。国家档案馆定于本月26日前公开最后一批档案。作为总统，特朗普有权以“损害美国情报、军事、执法行动和对外关系”为由，拦下这些档案。

这批档案由6000多份文件组成，有数万页，其中3000多份从未公之于世，另外3000多份公开过删减版。

2 可能解开一些谜团

《政治杂志》作者菲利普·谢农曾写过一本以肯尼迪遇刺为题材的书。在他看来，尽管这批档案不大可能产生轰动效应，但将解开一些谜团，比如凶手李·哈维·奥斯瓦尔德是如何在墨西哥城搭上苏联和古巴间谍的。

谢农说：“从已有记录来看，我们知道他(奥斯瓦尔德)在墨西哥城见了苏联和古巴间谍及那些希望看到肯尼迪死的

人。有趣的是，我们将看到当时政府到底知道多少奥斯瓦尔德的事情。”

谢农说，另一个看点是，这批档案是否包含证据证明特朗普口中的一件轶事，那就是美国国会参议员、共和党籍前总统竞选人特德·克鲁兹的父亲与奥斯瓦尔德有过交集，二人曾经在新奥尔良合过影。克鲁兹的父亲坚决否认特朗普的这一说法。

这样的100元可换购茅台镇原浆酒一箱

没有“大动作”怎敢惊动洛阳人

茅台镇原浆酒厂家在洛阳举行大型品鉴活动。10月21日-10月24日，洛阳人凭任意三位相同号100元(例如：000、111……999，位置不限)；顺子号或AABB号或ABAB号的百元钞一张(例如：123、321、234、678、3355、8800、5656……位置不限)；即可到中州东路与新街交叉口西南角洛阳东华大酒楼双兴楼(市第一人民医院斜对面)现场换购茅台镇原浆酒一箱。有多少张这样的百元钞，就可以换购多少箱这样的酒，让您赠亲友有面子，自斟自饮不差酒。

52度茅台镇原浆酒 厂家只为推广 您可尽得实惠

换购活动在郑州火了! 长沙火了!
成都火了! 西安火了! 机会只有一次!



百元换酒活动现场

自从“单张百元钞换购茅台镇原浆酒”大型品鉴活动全国巡展以来，各地市民积极参与，现场十分火爆。大家纷纷反映：活动真实有效，随到随换，厂家不设门槛，换购方便。真正的纯粮酒，不上头、不辣喉、不口干，窖香浓郁。

茅台镇原浆酒百元品鉴换购活动

指导零售价：¥188元/箱



真纯粮、好口福、口碑相传

7.5平方公里白酒核心产区，优质的河水、特有的红缨子高粱、丰富的微生物和香味物质，使得“茅台镇原浆酒”酒体丰满，挂杯持久，味道醇正，柔和、绵甜，回味悠长，空杯留香，好喝不上头，不口干，第二天不难受，深受广大酒友喜爱!

特别适合：自饮小酌、孝敬长辈、探亲访友、宴请客户、礼尚往来、家宴喜宴、朋友聚会。

厂家声明

本次活动厂家仅向洛阳市配货1000箱，请广大市民抓紧时间! 一次性换购10箱以上的市民，可享受送货上门服务。

数量有限 先到先得 换完为止

换购时间：2017年10月21日、22日、23日、24日 换购热线：0379-80884588

◆换购地址：中州东路与新街交叉口西南角洛阳东华大酒楼双兴楼(市第一人民医院斜对面)

◆公交线路：乘4路、9路、16路、22路、5路、41路、56路、58路、86路公交车即到